

大家好，比特币能与货币挂钩吗相信很多的网友都不是很明白，包括比特币能与货币挂钩吗知乎也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于比特币能与货币挂钩吗和比特币能与货币挂钩吗知乎的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

1. [比特币涨跌是不是决定了其他货币的价格？](#)
2. [数字货币和比特币有关系吗？](#)
3. [国际石油崩盘与比特币有关系吗？](#)
4. [从经济学角度来说，比特币有可能替代黄金吗？](#)

比特币涨跌是不是决定了其他货币的价格？

比特币并没有直接挂钩其他货币，比特币涨跌决定不了其他货币的价格，最多会多其他货币造成影响。比特币涨跌对于其他虚拟货币的价格影响非常大。

比特币不同意官方货币，没有发行机构，根据算法通过大量的计算产生。比特币总量上限为2100万个，在比特币之后产生了许多虚拟货币，如以太坊、瑞波币、莱特币、门罗币、达世币、新经币、比特币现金、柚子币等等。

比特币在面世十多年来，发展之路非常曲折坎坷，从官方一致不认同，到逐渐被部分国家所认可。部分国家央行也在研究区块链虚拟货币，这些国家就比较难接受比特币这些非官方发行的虚拟货币。比特币这些非官方发行的虚拟货币或多或少会冲击官方的货币体系，但是还到不到决定其他货币价格的影响力！

数字货币和比特币有关系吗？

科普 | 区块链技术背后数字货币比特币暴涨的秘密！

据悉，数字货币的“鼻祖”比特币近期开启了一轮疯狂上涨的走势，最终创下8年来新高，单价突破1457美元。无独有偶，和比特币一脉相承的莱特币自三月末以来也翻了将近三倍，突破100美元大关，也许很多人曾经听说过比特币但从未深入了解过这到底是什么东西，下面小编就来科普一下数字货币及区块链技术的前世今生。

比特币

在日前召开的2017数博会论坛的核心是围绕“区块链主权管理与应用创新发展”

的议题展开讨论，区块链技术是数字货币产生的基石，它的应用可以拓展到互联网金融，数字经济和人工智能等多个科学研究领域，小编不才，大学时期也围绕数字货币写过这方面的毕业论文《金融电商下的虚拟货币电子支付发展前景分析》，有兴趣的朋友可以品读参考。

首先来讲解下区块链技术，科学的解释是分布式记账本技术，主要特点是公开透明和去中心化。通俗一点的说就是可公开参与的数据库账本，账本信息记录的变更可以迅速更新在互联网的每个节点，所有人都可以是单独的节点，并不存在永久的中心，这样信息和数据在区块链技术的应用下就无法伪造和被篡改。

区块链技术

区块链技术最大的好处是能够保障信息和数据的安全。这相当于每个人的电子钱包都是一个牢不可破的防火墙，对于数字资产的存储和交易来说都是非常便利的，数字货币正是移动支付市场迅猛发展下的区块链技术应用的时代产物，商品买卖的供需关系从现实交易走向虚拟传递，未来一手交钱一手交货的支付方式将会逐渐被点对点的即时支付所取代。

比特币最初的设想就是为了打造点对点即时交易的这样一个去中心化的数字支付系统，它的本质是通过预设程序写出的一段复杂的计算机代码，比特币结合区块链技术就可以形成每个人独有的数字加密钱包，也就是所谓的数字节点，每个人都是互联网的一个连结点，不存在所谓的中心。

数字货币

但是数字货币必须要通过流通才能创造价值，它本身只是一般等价物，试想一下如果有一种数字货币可以全球内广泛流通，那么我可以随时随地支付购买全球任何一件商品，而且是即时到账，通过数字货币之间简单的流通和交易无需任何繁杂的手续，这也许会颠覆整个市场经济。

而现在的比特币似乎已经偏离了未来支付设想的方向，比特币之所以暴涨不是因为它本身存在的价值，而是人为因素的炒作资本市场的博弈。比特币数量是恒定的，这就决定了比特币始终会面临供不应求的市场状态，它不能像各国的法定货币一样通过供需关系和货币政策进行市场调节的，这也是为什么纸币会出现通货膨胀的原因，而比特币则衍生成了抵御通货膨胀的类金融资产。

比特币暴涨源于自身稀缺性和保值功能

可以说，现在的比特币不仅仅是一般等价物，更像是一般等价物+商品+投资标的

物等融合在一起新的存在，简单的说它既是一种货币可以购买商品，其本身也是一种商品可以买卖，也可以放到资本市场作为投资的标的物，永不贬值+供不应求+数据安全等特性成就了比特币暴涨的财富神话。

如果还不太理解的话可以把比特币看作是一块特殊的黄金，这快黄金价值恒定不会随市场汇率的波动而改变，它的数量是固定不变的而且储存和交易都非常方便，最重要的是它可以广泛在市面上流通。比特币是通过虚拟的“挖矿”而产出的，越到后面产出越困难，多头上涨归根结底还是在于本身的稀缺性。

数字货币广泛流通

看到这里相信你对数字货币也有一定的了解了，另外一种莱特币其实就是比特币的升级版，恒定发行数量更多，挖矿的难度更低，所以莱特币的价值和涨幅都远远不敌比特币，因为相对于比特币来说，莱特币的稀缺性显然要差一些，不管是比特币也好，莱特币也罢，都是数字货币发展最终形态的一个进阶，尽管比特币已经被许多国家所承认可以用于商品交易，但在中国还没有实现。

究其原因还是数字货币法律监管制度的不完善，一个新事物的产生是需要时间去消化和法律法规的规范引导的，但不可否认的是，比特币的应用使得区块链技术未来将成为移动支付领域炙手可热的研究方向，在全球范围内的新零售和互联网金融领域数字货币的认可度会进一步提高。

笔者认为，要完全实现点对点即时交易的数字货币支付系统，首先要解决数字货币可挖掘数量和市场泡沫的问题，在区块链技术突破的同时，真正变成与黄金挂钩并且广泛流通的一般等价物，在价值可控和浮动范围下对接各国的汇率，最终形成一种被世界广泛认可的去中心化的数字货币支付体系。

国际石油崩盘与比特币有关系吗？

没有关系！

石油崩盘是石油输出国之间博弈失败的结果，是人主观意识和经济不确定性形成的

比特币是基于数学和算法的结果，是一种真理的存在。

彼此之间没有关系

但是石油的崩盘会引起资金的恐慌，会与比特币的价格形成联动

从经济学角度来说，比特币有可能替代黄金吗？

比特币跟黄金没有可比性，更谈不上取代黄金。黄金作为避险资产，发展已久，地位根深蒂固，本身具有金属属性，又被赋予了险资特性，而比特币本身是一种数字货币，名义上虽然也是币，但不具备任何货币属性，更像是一种技术产物和金融衍生品投资品。

比特币是金融危机过后，一位神秘经济学家提出一个超前的电子货币设想，使用密码学方法产生数据块，记录数据形成区块链。最初它本身更是一种商品属性，尽管随着投机者得追捧，它出现类货币属性，但是仍旧很多人质疑它是泡沫经济产物，而且它本身不具有无可取代性，也不具备广泛流通意义。各国央行同样可以研发自己的电子货币，比特币并不受认可，更多的是投机者对金融衍生产品的追捧，使得它水涨船高。

黄金被各国央行大量储备，地位可见一斑，而且它本身也有投资属性，国际间认可流通，这是很重的，目前比特币并没有被世界主流央行认可，更多的是被投机者热捧或者私下流通，随时可能归零。而黄金作为国家储备，不但具有流通，抗通胀投资等，更具有直接与美元挂钩，流通等类货币属性。

我是Rose，更多问题敬请，关注欢迎一起交流讨论

比特币能与货币挂钩吗的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于比特币能与货币挂钩吗知乎、比特币能与货币挂钩吗的信息别忘了在本站进行查找哦。